

نام و نام خانوادگی: ... پاسخنامه تشریحی تکلیف شماره ۱۹ کلاس دوازدهم سوالات تلف ساده بود اگر با وجود وقت نداشتن باز هم اشکال دارید ایم رفع اشکال بگیرید! $T = \frac{r^2}{ r } = \frac{r^2}{r} = AC \quad y = \tan(-r_m + \frac{\pi}{r}) = 1 = \underline{BO}$ $\frac{AC \times BO}{r} = \frac{\frac{r^2}{r} \times 1}{r} = \frac{r^2}{r^2} \quad \checkmark$	۱
	۲
$\log^{\sin \alpha} - \log^{-\cos \alpha} = \log^r - 2 \log \frac{\sin \alpha}{-\cos \alpha} = \log^r \rightarrow \sin \alpha = -r \cos \alpha$ $\sin^2 \alpha + \cos^2 \alpha = 1 \rightarrow (-r \cos \alpha)^2 + \cos^2 \alpha = 1 \rightarrow 1 + \cos^2 \alpha = 1, \cos^2 \alpha = \frac{1}{r^2} \rightarrow \cos \alpha = \frac{1}{r}$ $\sin \alpha = \frac{r}{\sqrt{1+r^2}} \quad \sin \alpha - \cos \alpha = \frac{r}{\sqrt{1+r^2}} = \frac{r}{\sqrt{1+1}} \quad \checkmark$	۳
$\sin^2 \theta + \cos^2 \theta = \frac{4}{9} \rightarrow (1 - \cos^2 \theta) + \cos^2 \theta = \frac{4}{9} \rightarrow \cos^2 \theta - \cos^2 \theta + 1 = \frac{4}{9}$ $\cos^2 \theta - 1 + \sin^2 \theta + 1 = \frac{4}{9} \rightarrow \cos^2 \theta + \sin^2 \theta = \frac{4}{9}$	۴
$\frac{\sin^2}{\cos m} - \frac{1}{\cos} \rightarrow \frac{\sin^2 - 1}{\cos m} \rightarrow \cos m < 0$ $\frac{\sin m (1 + \cos m)}{r - r \cos m} < 0$ $\sin m < 0 \quad \text{منطقه ۳} \quad \checkmark$	۵

$$\frac{r}{\sin \alpha} + \frac{r}{\cos \alpha} = 0 \rightarrow \frac{r \cos \alpha + r \sin \alpha}{\sin \alpha \cos \alpha} = 0 \rightarrow r \cos \alpha = -r \sin \alpha$$

$$\tan^+ \cot \alpha = \frac{\sin \alpha}{\cos \alpha} + \frac{\cos \alpha}{\sin \alpha} = \frac{\sin \alpha}{-\frac{r}{\sin \alpha}} + \frac{-\frac{r}{\sin \alpha}}{\sin \alpha} = -\frac{r}{\sin^2 \alpha}$$

$$\sqrt{1 + \sin^2 \alpha} = \sqrt{1 + \cos^2 \alpha} \xrightarrow{\text{قانون الجيب}} \sqrt{r^2 \cdot \sin^2 \alpha} = r |\cos \alpha| = \sqrt{r^2 \cos^2 \alpha}$$

$$\sin \alpha + \sin \alpha = \sin(\alpha + \alpha) + \sin(\alpha - \alpha) =$$

$$\sin \alpha \cdot \cos \alpha + \sin \alpha \cdot \cos \alpha + \sin \alpha \cdot \cos \alpha - \sin \alpha \cdot \cos \alpha = r \left(\frac{1}{r} \right) \cos \alpha = \cos \alpha$$

$$\frac{\sqrt{r^2 \cos^2 \alpha}}{\cos \alpha} = \boxed{\sqrt{r}}$$

$$\begin{aligned} 1 - r \sin^2 \alpha &= \cos^2 \alpha \\ r \cos^2 \alpha - 1 &= \cos^2 \alpha \end{aligned} \quad \left. \begin{array}{l} \\ \end{array} \right\} \text{قانون الجيب} \quad \frac{1 - \tan^2 \alpha}{1 + \tan^2 \alpha} = \frac{\cos^2 \alpha - \sin^2 \alpha}{\cos^2 \alpha + \sin^2 \alpha} = \cos 2\alpha$$

$$(2 \sin \alpha) \cos \alpha \times \cos \alpha \times \cos \alpha =$$

$$\frac{1}{r} \sin \alpha \times \cos \alpha \times \cos \alpha =$$

$$\frac{1}{r} \times \frac{1}{r} \sin \alpha \times \cos \alpha =$$

$$\frac{1}{r} \times \frac{1}{r} \times \frac{1}{r} \sin \alpha = \frac{\frac{1}{r} \sin \alpha}{\sin \alpha} = \frac{1}{r} \cot \alpha$$

$$\sin \alpha + r \cos \alpha = r \rightarrow \sin \alpha = r - r \cos \alpha, \sin \alpha + \cos \alpha = 1 \rightarrow \cos \alpha + (r - r \cos \alpha) = 1 \rightarrow$$

$$1 - r \cos \alpha - r \cos \alpha = -r \cos \alpha \rightarrow \cos \alpha = \frac{1 + r \cos \alpha}{r} \rightarrow r \cos \alpha = r \cos \alpha + 1 \xrightarrow{\text{الخطأ}} \cos \alpha = 1 - r \cos \alpha$$

$$\frac{1 - r \cos \alpha - r \cos \alpha}{1 - r} = -r \cos \alpha \rightarrow -r \cos \alpha = -r \cos \alpha$$

$$\cos \frac{A}{r} = \frac{1 + \cos A}{r} \rightarrow r \sin B \sin C = 1 + \cos A \xrightarrow{A+B+C=\pi} A = \pi - (B + C)$$

$$1 + \cos(\pi - (B + C)) = 1 - \cos(B + C) = r \sin B \sin C$$

$$1 - \cos B \cos C + \sin B \sin C = r \sin B \sin C \rightarrow \sin B \sin C + \cos B \cos C = 1$$

$$\cos(B - C) = 1 \rightarrow B - C = 0 \checkmark$$

$$B - C = 0 \rightarrow B = C \rightarrow A = 180^\circ - 180^\circ = 0^\circ$$

$$B = C = 90^\circ (r = r)$$

$$x = \frac{r}{r} \Rightarrow \left(\frac{r}{r}\right)^2 - \frac{r}{r} \sin \alpha - \frac{c \cdot s^2 \alpha}{r} = 0$$

2

$$\frac{r}{9} - \frac{r}{r} \sin \alpha - \frac{(1 - \sin^2 \alpha)}{2} = 0 \rightarrow \frac{9 \sin^2 \alpha - 9 - 2 \sin \alpha + 14}{18} = 0$$

$$9 \sin^2 \alpha - 2 \sin \alpha + 5 = 0 \xrightarrow{\text{Solve}} \sin^2 \alpha - 2 \sin \alpha + 5(9) = 0$$

$$(\sin \alpha - 1)(\sin \alpha - 5) = 0 \rightarrow \sin \alpha = \frac{1}{r} \quad \text{or} \quad \frac{5}{r}$$

$$\sin \alpha = \frac{1}{r} \rightarrow c \cdot s^2 \alpha = 1 - \frac{1}{r} = \frac{1}{9}$$

$$1 + \tan^2 \alpha = \frac{1}{c \cdot s^2 \alpha} = \frac{1}{\frac{1}{9}} = \boxed{\frac{9}{1}}$$